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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 2 I de junho de 202 I , com
início às l9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré,MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice
Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - lo Secretário, Ademar Matias dos
Reis 2o Secretário, e os demais vereadores: Genecy Celestino de Souza,
Geslaine Pires Junqueira Ramos. Luiz Felipe Alves de Carvalho, Patrícia
Costa Gonçalves Reckziegel e Rosana Aires de Souza Silva. Havendo
número legal de Vereadores o Seúor Presidente deu-se início a Sessão
passando ao PEQUENO EXPEDIf,NTE, na qual solicitou a compreensão
de todos, pois as atas 0912021 e l0l202| não tbram redigidas em rempo hábil.
Dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e

do projeto de Lei no 2412021 , que "Abre no Orçamento Vigente crédito
adicional especial e da outras providências", em seguida foi colocada a
urgência em discussão e nào havendo manifestação, foi colocado em votação
e aprovado por unanimidade. Em seguida o seúor presidente solicitou a

leitura da mensagem e do projeto de Lei no 2512021 que "Autoriza a

realização de processo seletivo simplificado, para contratação temporária de

profissionais de saúde para atender excepcional interesse público decorrente
da situaçào e emergência em saúde pública causada pela pandemia do

Corona vírus na forma do inciso IX, do art. 37 da Constituição Federal,

LC 17312020 e dá outras providências", e foi colocada a urgência em

discussão e não havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Ato continuo o senhor pl'esidente solicitou a leitura da

mensagem e do projeto de Lei no 2612021 que "Regulamenta a utilização dos

serviços de plantões médicos no município de Nova Nazaré - MT e dá outras

providências" e foi colocada a urgência em discussão fazendo o uso da

palavra o vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em

votação e aprovado por unanirnidade. Dando continuidade passou - se ao

GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das proposições apresentada

pelos vereadores, na qual solicitou a leitura da Indicação n" 3312021 de

autoria do Vereador Ademar Matias dos Reis, indicando ao Exmo. Senhor

Prefeit João Teodoro Fiiho, atrar'és do setor responsável, providencias no

estar construído um baúeiro na guarita de entrada do Aeroporto
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Municipal. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da Indicação
n" 3412021 de autoria do Vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, indicando
ao Chefe do Executivo de Nova Nazare, senhor, João Teodoro Filho e a
Secretaria de Saúde que proceda com providências para a contrataçào de um
Psicólogo para atender as demandas da secretaria de saúde. Ato continuo o
seúor presidente solicitou a leitura da Indicação n" 3512021 de autoria do
Vereador Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, indicando ao Chefe do Poder
Executivo a implantação de estacionamento ou pista de camiúada e/ou
corrida com a adequada pavimentação entre a avenida Jorge Amado e a MT
- 326 em toda sua extensão no perímetro urbano- Em seguida o senhor
presidente informou que as referidas indicações serão encaminhada ao Poder
Executivo. Dando continuidade o seúor presidente solicitou a leitura do
Requerimento n" 3412021 de autoria da vereadora Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel, requerendo ao Chefe do Poder Executivo, juntamente com o

setor responsável que implante o ponto digital nos órgão públicos do

município, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Geslaine Pires Junqueira

Ramos, e Íbi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida

o senhor presidente solicitou a leitura do Requerimento n' 3512021 de autoria

da vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, requerendo do Chefe do

Poder Executivo juntamente com setor responsável que cobre urgência sobre

a abertura do Cartório de Registro em nosso Município, e foi colocada em

discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor Presidente

solicitou a leitura do Requerimento n" 3612021 de autoria da vereadora

Rosana Aires de Souza Silva, requerendo ao Excelentíssimo Prefeito

Municipal, que fomeça o quadro de horários dos servidores que exercem

mandatos nesta Câmara a fim de verificar a compatibilidade de horários entre

a atuação legislativa com o exercício do cargo ou função na Prefeitura

Municipal de Nova Nazaré, e foi colocado ern discussão Íàzendo o uso da

palavra os seguintes vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Geslaine Pires

Junqueira Ramos, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Elson Hideyoshi

Kamiguchi e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade' Em seguida o senhor presidente

solicitou leitura do requerimento n' 38/2021 de autoria da vereadora
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Geslaine Pires Junqueira Ramos, requerendo ao senhor prefeito João
Teodoro Fitho, que proceda aos reparos nas caixas de água do munícipio, e
foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra a vereadora Geslaine
Pires Junqueira Ramos, e foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Dando continuidade o senhor Presidente Transferiu o trabalho
da mesa para o Vice-Presidente senhor Marcos Vinicius Xavier de carvalho
na qual cumprimentou a todos e solicitou a ieitura do Requerimento no
3912021 de Autoria do Vereador Marcio Tulio fubeiro Gonçalves,
requerendo ao Chefe do Poder Executivo de Nova Nazaré, Seúor João
Teodoro Filho, para que seja readequado o Decreto de rnedidas restritivas
que visa prevenir a disseminação da COVID - 19, liberando para que as
igrejas possam realizar cultos, missas etc, seguindo suas programações
normais e mantendo se o distanciamento necessário e uso de álcool em gel,
e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Marcio
Iulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura do
Requerimento n' 4012021 de autoria do vereador Marcio 'tulio Ribeiro
Gonçalves e Coautoria: Patrícia Costa Conçalves Reckziegel, Geslaine Pires

Junqueira Ramos e Rosana Aires de Souza Silva, requerendo do Prefeito
Municipal, para que providencie a venda da área do parque de exposição e

aplicando o valor da venda em asfalto e uma praça, no intuito de poder estar

concluindo o asÍàltamento da nossa cidade e criando com a praça um área de

lazer para todos os munícipes, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra os seguintes vereadores; Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, Rosana

Aires de Souza Silva, Luís Felipe Alves de Carvalho, Elson Hideyoshi

Kamiguchi, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Geslaine Pires Junqueira

Ramos, e foi colocado em votação e aprovado por 5 (cinco) votos favoráveis

à 3 (três) votos contrários. Ato Continuo o senhor vice-Presidente transferiu

os trabalhos da mesa para o seúor Presidente Marcio Túlio Ribeiro

Gonçalves. Dando Continuidade o Vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi
pediu questão de ordem para estar tàzendo um requerimento verbal,

requerendo informações a cerca dos limites/área do parque de exposição,

assim como existências de questionamento ou problema jurídico, solicitando

também intbrmação sobre justificativa do projeto de lei desafetação rejeitado

na legislatura anterior e enviado novamente nessa legislatura, porem retirado

e foi colocada em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes
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Vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos e Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves, e foi colocado em votaçâo e aprovado por unanimidade. Ato
Continuo a vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel pediu questão de
ordem para estar fazendo um requerimento verbal, requerendo que todos os
servidores da Secretaria de Educação sejam vacinados conrra a Covid - 19,

e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes
vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Elson Hideyoshi Kamiguchi,
Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho,
Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves e Geslaine Pires Junqueira Ramos, e foi
colocado em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida a vereadora
Geslaine Pires Junqueira Ramos, pediu questão de ordem para estar fazendo
um requerimento verbal, requerendo ao Prefeito Municipal e Secretaria de

saúde, a divulgação semanal da vacinação assim como grupo a ser vacinado,
e foi colocado em discussâo fazendo o uso da palavra as seguintes
vereadoras; Geslaine Pires Junqueira Ramos e Rosana Aires de Souza Silva,
e foi colocada em votação e aprovado por unanirnidade. Dando continuidade
o senhor presidente transferiu o trabalhos da mesa para o vice-presidente

onde pediu questão de ordem para estar fazendo outro requerimento verbal,

requerendo junto a secretaria de saúde, para que providencie com urgência,

a vacinaçâo de imunização da Covid - 19. dos servidores do Poder

Legislativo, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os

vereadores; Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves e Rosana Aires de Souza Silva,

e foi colocado em votação e aprovado porunanimidade. Em seguidao senhor

Vice-Presidente Marcos Vinicius Xavier de Carvalho transferiu o trabalho

da mesa para o Presidente senhor Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Ato

continuo o senhor presidente informou que a sessão será interrompida por 30

minutos ou menos para a elaboração dos pareceres da relatoria especial, onde

designou o vereador Genecy Celestino de Souza para ser relator do Projeto

de Lei no 24l2\2l, a vereadora Rosana Aires de Souza Silva para ser relatora

do projeto de lei no 2512021, e o vereador Ademar Matias dos Reis para ser

relator do projeto de lei no 261?021. Decorrido prazo retomou os trabalhos

passando se a oRDEM DO DIA, onde o senhorpresidente solicitou a leitura

do parecer da relatoria especial n" 1212021 onde o mesmo foi de parecer

favorável ao proj eto de lei, e Íbi colocado em discussão e não havendo

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' Em

C

Y\

seguida i colocado o projeto de Lei no 24l2\2l em discussão e não havendo
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manifestação, foi colocado em votaçâo e aprovado por unanimidade. Em
seguida o senhor presidente solicitou a leitura do parecer da relatoria especial
n' l3l202l onde o mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi
colocado em discussão e não havendo manifestação foi colocado em votação
e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de L,ei
2512021em discussão e não havendo manifestaçào, foi colocado em votação
e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o seúor presidente
solicitou a leitura do parecer da relatoria especial n l4l\0Tl onde o mesmo
foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão e não
havendo manifestaçâo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Em seguida foi colocado o projeto de Lei 261202l em discussão e não
havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura do Parecer
n' l8l202l e Emenda Supressiva ao Projeto de Lei no 2112021, e foi colocado
em discussão o parecer com emenda fazendo o uso da palavra o vereador
Élson Hideyoshi Kamiguchi, e foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida foi colocado o Projeto de Lei no 2112021 em
discussào e não havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade com emendas. Dando continuidade o senhor presidente
solicitou a leitura do parecer n' 1912021 ao Projeto de Lei Complementar no

0612021, e foi colocado em discussão o parecer e não havendo manifestação,
loi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi
colocado o projeto de Lei Complementar n" 0612021 em discussão e não

havendo rnanifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Ato continuo passou-se para PALÀVRA LIVRE estando escritos os

seguintes vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Elson Hideyoshi
Kamiguchi,, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Geslaine Pires Junqueira

Ramos, Ademar Matias dos Reis, Genecy Celestino de Souza, e Marcio
Tulio Ribeiro Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada

no dia 05 de julho de 202 I com início às l9:00 horas no Plenário Domingos

Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Elson Hideyoshi

Kamiguchi, lo Secreúrio, superintendi a redação da presente Ata, que de

acordo com o Regirnento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e

pelos demais Vereadores presentes.
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